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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

bajokat nem onnan ismered, hogy nagy médiafelhajtás mel-
lett benézel egy kórházba. Te tudod, mert benne élsz, mert 
ez a sorsod.

Az orvostól nem azt várjuk, hogy felsorolja a bajainkat, 
hanem azt, hogy meggyógyítson. A pártoktól nem azt vár-
juk, hogy meséljenek nekünk arról, hogy mi a rossz. Nélkü-
lük is tudjuk. Azt várjuk, hogy oldják meg.

Az Orbán-kormány sok mindent megoldott, vagy leg-
alább is elviselhetőbbé tette a bajokat. Mi biztatjuk őket, 
hogy menjenek ezen az úton. Ne csak a középosztálynak ad-
janak, a szegényt is engedjék felemelkedni!

Becsülni való, hogy nem adták meg magukat az EU kí-
méletlen beavatkozásának. Nem akarhatunk úgy élni, ahogy 
a gazdag németek, meg franciák diktálni akarják. Elég volt 
Trianonból, meg abból, hogy a rendszerváltás után lerabolták 
Magyarországot. De holnap el kell dönteni, hogy meddig lehet 
az EU megreformálásában bízni és mikor kell otthagyni őket.

Értékelnünk kell azt, hogy nem vagyunk az ukrajnai há-
ború részesei, nem adunk pénzt, fegyvert az ukránoknak. De 
adunk nekik áramot, nem is keveset! Eltartjuk az ukránokat, 
akik nem jutottak el nyugatra és megrekedtek nálunk. Med-
dig és minek? És minek ragaszkodik a kormány Ukrajna lé-
téhez? Ha Ukrajna marad, előbb utóbb lesz új háború is. Nem 
az az érdekünk, hogy a rákos góc mellettünk legyen, hanem 
az, hogy megszabaduljunk tőle. Záhony-Csop ismét magyar-
orosz határ legyen! Jobban járnánk!

Fura lesz a mostani választás. Egyre-másra lépnek vissza 
a pártok. Mi, a Munkáspárt nem lépünk vissza. Ki mutatná 
meg Neked, nekünk, a népnek, hogy van más út? Lehet olyan 
világ, amelyben nem az számít, ami pénzt hoz a tőkésnek, 
hanem az, ami jó Neked, nekünk, a népnek.

Mi még emlékszünk erre a világra, a szocializmus évtize-
deire. Abba kéne már hagyni a szitkozódást. Attól nem lesz 
nagyobb kenyér az asztalon! 

Ilyen világot látunk ma Kínában, ahol minden ellenke-
ző híresztelés ellenére szocializmus van. És nem lehet rossz 
az, ami csodákra képes a tudományban, a technológiában és 
minden nap többet ad az embereknek.

Április 12-én mi, a Munkáspárt felmutatjuk ezt a világot. 
Tudjuk, hogy sokaknak nem idegen ez a világ, sőt szeretnék 
is, de egyelőre még nem szavaznak ránk. Lássák, hogy van 
más út! Olyan, amelyet nem akarnak járni sem a kormány-
pártok, sem az ellenzék.  De létezik, és előbb utóbb ez lesz a 
helyes választás.

Addig is, kedves magyar Nép, légy okos, ne szavazz a 
tiszás ellenzékre, mert erre rámenne a gatyád is!  
Szavazz a Szolidaritás Pártja-Munkáspárt listájára!

Ja, és persze, április 12-én ne felejtsétek köszönteni 
a Gyulákat! Végül is ünnep van.2

Nekem április 12-e ünnep. Nem csak az idén, tavaly is az volt. 
Sőt az elmúlt évtizedekben mindig. Április 12-e ugyanis Gyu-
la nap. Mikor ünnepeljen az ember, ha nem a neve napján?

A Gyula nem is olyan rossz név. A magyar történelemben 
öt miniszterelnök is viselte ezt a nevet. Andrássy Gyulát ma 
is követendő példának tekintem. Horn Gyulától pedig szíve-
sen megkíméltem volna Magyarországot. 

Persze, lehet még hatodik ilyen nevű miniszterelnök is, 
de – Karinthyval szólva – „a nevét szerénységem tiltja meg-
sejtetni veletek.”

Köztársasági elnök urat nyilván nem ez vezérelte, amikor 
kiírta a választásokat, de mindenesetre köszönöm, hogy ez-
zel még emlékezetesebbé tette az idei áprilisi napot.

Tudom, mindenkinek elege van a politikából, megsúgom, 
nekem is. De a választás azért mégis csak választás. Az alap-
törvény szerint Te, azaz a nép vagy a hatalom forrása. A ha-
talmat persze nem gyakorolhatod csak úgy, ahogyan eszedbe 
jut, olyan hűbelebalázs módjára. Csak a képviselőid útján, 
akiket viszont április 12-én jogod lesz megválasztani. 

Úgyhogy ne becsüld le! Persze, ne gondold azt, hogy áp-
rilis 12-én „megforgatjuk az egész világot!” Nem lesz rend-
szerváltás! A rendszerváltások egyébként se választásokon 
történnek, hanem előttük. 1990 tavaszán sem Te, azaz a nép 
döntött a kapitalizmus bevezetéséről. Téged szépen elká-
bítottak, és megszavaztad azt, amit előtte a rendszerváltók 
nyugati barátaikkal kifundáltak.

Az ellenzék most is rendszerváltást ígér, de ne gondold, 
hogy a Te kezedbe akarják letenni a hatalmat, és visszahozni 
az ingyenes oktatást, az ingyenes egészségügyet, az állami 
lakásépítkezést, a társadalmi egyenlőséget, meg hasonlókat, 
ami a szocializmusban volt. 

Nem, nem! Itt egészen másról van szó! Ők csak ki akarják 
cserélni a névtáblát a miniszterelnök ajtaján, és persze minden 
más ajtón, amin keresztül hatalomhoz, pénzhez lehet jutni. 

Mit tudnak Neked, a népnek adni? Jobb fi zetést, több la-
kást? Az Orbán-kormány szinte mindent megadott, amit a 
mai viszonyok között, a kapitalizmusban adni lehet. Több 
pénz nincs! 

Illetve, lehetne, de ahhoz el kellene venni a tőkésektől. 
Gondolod, hogy Magyar Péter jobban megadóztatná a tőké-
seket, mint az Orbán-kormány? Gondolod, hogy ő hazaza-
varná a külföldi áruházláncokat, amelyek a mi pénzünkön 
gazdagodnak? Gondolod, hogy megállítaná a magánegész-
ségügy burjánzását, és az egészségügyet ismét a nép, azaz 
a Te szolgálatodba állítaná? Nem és nem! Durva, de ez az 
igazság! Ne áltasd magad!

Az ellenzék ma Neked, a népnek a bajokról be-
szél. Meghallgatod, talán még helyeselsz is, mert 
végül is Te is tudod ezeket a bajokat. A kórházi 

Április tizenkettő
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KÜLFÖLDKína–Brazília: 
No, President Trump!

Kínai sajtó: Trump 
imperialista politikát 
folytat

Belarusz: az Oresnyik 
védelemre kell, nem 
támadásra

Kuba készül az amerikai 
agresszió elhárítására

Trump agresszor és 
békegalamb

Xi Jinping kínai elnök és Luiz Inacio Lula da Silva 
brazil elnök megerősítették, hogy mindent megtesz-
nek az ENSZ központi szerepének megőrzése mellett. 
Ez azt is jelenti, hogy sem Kína, sem Brazília nem 
támogatja Trump Béketanács ötletét.

A kínai hivatalos szervek nem mondanak 
véleményt Trump lépéseiről. A kínai sajtó 
annál inkább. „Az amerikai kormányzat je-
lenlegi ciklusának első évében Washington 
hivatalosan is feladta a globális rend fenntar-
tásának látszatát – most már nyíltan impe-
rialista politikát folytat. Volt idő, amikor az 
Egyesült Államok még az úgynevezett  »sza-
bályokon alapuló nemzetközi rend« fenntar-
tásának retorikájával leplezte globális do-
minancia iránti törekvéseit. Ma Washington 
döntéshozói abból a feltételezésből indulnak 
ki, hogy a nemzetközi ügyeket nem a sza-
bályok, hanem a nyers erő határozza meg” 
– írta a People’s Daily Online. 

Amerikának és Trumpnak minden kellene, 
Grönland és Venezuela, de a Nobel-béke-
díj is – vélekednek a kínai sajtóban. Trump 
egyszerre az agresszor és a békegalamb. 
Meddig lehet hülyíteni a világot?

Belarusz nem akarja, hogy a területén telepített Oresnyik 
rakétákat más országok ellen bevessék – jelentette ki Alek-
szandr Volfovics altábornagy, a belarusz Nemzetbiztonsági 
Tanács titkára. Ha megtámadják Belaruszt, akkor van rájuk 
szükség. De látni kell, hogy a belarusz határ mentén egyre 
több fegyvert és katonát állomásoztatnak NATO-országok.

„Az agresszió elkerülésének legjobb módja az, ha az impe-
rializmus tudja, mibe kerülne az országunk elleni támadás. 
Ez pedig nagyban függ attól, hogy mennyire vagyunk fel-
készülve az ilyen típusú katonai akciókra.” Így nyilatkozott 
Miguel Díaz-Canel Bermúdez, a Kubai Kommunista Párt 
első titkára, köztársasági elnök, a Nemzeti Vé-
delmi Tanács elnöke. A kubai vezetés komolyan 
számol a sziget elleni amerikai támadással.

Fotó: granma.cu

Fotó: chinadaily.com.cn

Fotó: img.belta.by

Fotó: en.people.cn

Fotó: chinadaily.com.cn
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BELFÖLD

DK: a legjobb úton 
a süllyesztő felé

Hatpontos 
terv az antiszemitizmus ellen

Furcsa béke 
Magyarországon

MSZP: Magyar Péter 
mellé állnak?

Miért nevet a francia 
tábornok, és miért nem 
nevet a magyar?
Január 22-én Brüsszelben üléseztek a NATO-orszá-
gok hadseregeinek vezérkari főnökei. A kiadott köz-
leményben mindent elmondanak, ami Európa népeire 
tartozik, vagyis semmit. Mindenesetre furcsa, hogy 
a francia vezérkari főnök nevet, amíg Böröndi Gábor 
magyar vezérkari főnök nem nagyon tudott még egy 
mosolyt sem erőltetni az arcára.

Komjáthi Imre, az MSZP elnöke egy 
podcast-műsorban elmondta, hogy mér-
legelik annak lehetőségét, hogy nem in-
dulnak a választásokon és így a Fidesz 
elleni harcban teret engednek a Tiszának.  
Komjáthi Imre szerint jelen állás szerint a 
tagság zöme a visszalépést akarja. Febru-
árban döntenek, az aláírásgyűjtés előtt. Az 
MSZP évek óta talajt vesztett. Az álvörös, 
valójában liberális dumája senkinek se 
kell. Egy-két emberük bízik abban, hogy 
egyéni képviselőként bejutnak. Pedig tud-
niuk kellene, hogy az MSZP-nek annyi!

Dobrev Klára, a Demokratikus Koa-
líció elnöke úgy adja el magát, hogy a 
DK a „baloldal”, ő meg a „baloldal” vé-
delmezője. Baloldalinak lenni azt jelen-
ti, hogy a tőke ellen vannak, a dolgozók 
mellett. Mikor volt a DK a tőke ellen? 

Nem akarnak visszalépni, 
mert akkor végképpen eltűn-
nének a süllyesztőben.

Béke van. Nem Ukrajnában, Magyarországon, a Magyar Lab-
darúgó Szövetség (MLSZ) és a szurkoló tábor között, mert 
nálunk ilyen hatalom is van. Egyeztető fórumot hoztak létre, 
évente kétszer üléseznek. A szurkolók megígérték, hogy nem 
szidják a cigányokat és az MLSZ-t. Az MLSZ visszavonta a 
szurkolók elleni eddigi büntetéseket, mindenki tiszta lappal 
indul. Béke van! Ez is valami! Főleg, ha betartják.

Bóka János EU-ügyekért felelős miniszter közzé tette az an-
tiszemitizmus elleni hatpontos tervet. A terv a zsidó élet elő-
mozdítását, a személyes és közösségi kapcsolatok erősítését, 
az áldozatok támogatását, a gyűlöletcselekmények megelő-
zését, innovatív oktatási programok megvalósítását, a közös-
ségek és intézményeik biztonságának további megerősítését, 
a sport közösségformáló erejének felhasználását, valamint az 
Európai Unió hatékonyabb fellépésének ösztönzését célozza. 

Fotó: pbs.twimg.com

Fotó: dkp.hu

Fotó: mszp.hu

Fotó: mazsihisz.hu

Fotó: szovetseg.mlsz.hu



5

PÁRTÉLETSok sikert Vietnamnak!

A munkáspártokon sok 
múlik!

Eger: járják a vidéket Makó: 
összegyűjtjük az ajánlásokat!

A Vietnami Kommunista Párt 14. Nemzeti Kongresz-
szusa befejezte munkáját. A párt főtitkára ismét To 
Lam lett. Thürmer Gyula táviratban gratulált a VKP 
főtitkárának, sok sikert kívánva a vietnami népnek a 
szocializmus építésében.

To Lam 1957-ben született. Korábban az állambizton-
ság egyik vezetője, majd állambiztonsági miniszter 
volt. 2014-ben köztársasági elnökké választották. A 
VKP korábbi főtitkárának halála miatt őt választották 
meg a VKP új vezetőjének.

Minszkben folytatott megbeszélést Thürmer Gyula, a 
Munkáspárt elnöke és Szergej Szürankov, a Belarusz 
Kommunista Párt (BKP) Központi Bizottságának első 
titkára. A BKP parlamenti párt, jelentős pozíciókkal 
rendelkezik a közélet minden területén.

A tőke világméretű támadása, a háborúk, a más ál-
lamok ügyeibe való beavatkozása ellen a munkáspár-
tok korszerű együttműködésére van szükség. Legyen 
rendszeres információcsere, keressük közösen a mai 
kor kérdéseire adandó munkáspárti válaszokat, segít-
sük országaink együttműködését! – hangsúlyozták.

Minszki látogatása során Thürmer Gyula találkozott 
közéleti személyiségekkel, részt vett a Lenin halálának 
102. évfordulóján rendezett koszorúzáson. Ellátogatott a 
Minszkaja Pravda belarusz nyelvű újság szerkesztőségébe.

Hegyi Adrián, a Munkáspárt hódmezővásárhelyi jelölt-
je is nap, mint nap az utcán van. Szabó Jenőné, Zsu-
zsa lassan négy évtizede lelke és mozgatója a 
makói életnek. Most is segíti, támogatja fi atal 
jelöltünket.

Kemény munkával készül Villangó Máté, a 
Munkáspárt egri képviselőjelöltje a választá-
sokra. Eger, Füzesabony, Maklár, Besenyő-
telek, Dormánd, Kerecsend, Kömlő után jön 
Egerfarmos, Újlőrincfalva, majd újra Eger, 
Andornaktálya és Egerszólát. 

Fotó: en-cdn.nhandan.vn
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A venezuelai eseményeket nehéz megítélni. Az Egye-
sült Államok január 3-án katonai agressziót követett 
el Venezuela ellen.  Maduro elnököt és feleségét az 
USA-ba szállították, hogy amerikai bíróság ítélkezzék 
felettük.

Az amerikai támadás idején sem a venezuelai hadse-
reg, sem a biztonsági erők nem léptek fel az agresz-
szor ellen. Sokan árulásról, a hatalom átjátszásáról be-
szélnek. Tény, ami tény: Madurot csak kubai testőrei 
védték, az utolsó töltényig. Mindannyian hősi halált 
haltak.

Az esemény megítélése a jövő feladata, de az első in-
tézkedések sok mindent elárulnak.

Egyezkedés az amerikai agresszió után

Alig két héttel az amerikai agresszió után Venezue-
la ideiglenes elnöke, Delcy Rodríguez január 14-én 
tárgyalt Donald Trump amerikai elnökkel a kétoldalú 
együttműködésről. Az agresszió áldozata békésen tár-
gyalt az agresszorral!

Az USA vezetője ezzel jelezte, hogy az agresszió utá-
ni konszolidációban elfogadja az ideiglenes elnököt. 
Rodríguez közölte, hogy „kölcsönösen tiszteletben 
tartva egymást fejlesztik a két nép javát szolgáló két-
oldalú együttműködést”.  
 
Trump ugyanakkor fogadta María Corina Machadót, 
a venezuelai ellenzék vezetőjét. A hírek szerint nem 
tartja őt alkalmasnak Venezuela vezetésére, mert ke-
vesen ismerik, de ez fi gyelmeztetés volt az ideigle-
nes elnöknek arra, hogy van más forgatókönyv is, ha 
Rodriguez nem oldaná meg a feladatát.
 
Madurót visszavárjuk, de megvagyunk nélküle

Az új vezetés igyekszik stabilizálni a helyze-
tet. „Az első feladat a politikai és társadal-
mi gyűlölet és erőszak megnyilvánulásainak  

»feltérképezése« , hogy egyértelmű kiindulási pontokat 
lehessen meghatározni” – nyilatkozta Delcy Rodríguez.

Jelezte, hogy szabadon engednek 626 politikai foglyot, 
akiket Maduro idején ítéltek el. Ígéretet tettek a bün-
tetőtörvénykönyv felülvizsgálatára, továbbá kilátásba 
helyezte új választási törvény kidolgozását.

Ígéretet tettek az életszínvonal emelésére. „Nem lehet 
más cél, mint a venezuelai nép jóléte, nem lehetnek 
kicsinyes, személyes vagy pártérdekek, csak a vene-
zuelai nép jóléte lehet a cél. És akkor mondhatjuk, 
hogy egy hullámhosszon vagyunk” – jelentette ki 
Rodríguez. Mi mást is mondhatna az, aki a nép támo-
gatására pályázik?

Egyelőre minden Maduro elnökre hivatkozva történik. 
Hivatalosan továbbra is ő az elnök, 
a képe is ott van a hivatalok falán. 
Közben pedig folyik az ő idején 
bevezetett intézkedések visszavo-
nása, sőt a személyek leváltása.

Madurót visszavárjuk, de megva-
gyunk nélküle! Némi cinizmus-
sal így jellemezhető az új vezetés 
álláspontja. Az új vezetés elítélte 
azokat, akik a „demokrácia vissza-
téréseként” ünnepelték Amerika 
agresszióját. Ugyanakkor felhívta 
a fi gyelmet, hogy az emberek ne 
hallgassanak azokra, akik kapita-
lista rendszer ellen lépnek fel.

A kormányzó Venezuelai Egye-
sült Szocialista Párt (PSUV) a 

Maduro-család visszatérését követeli, és a sakkból 
ismert „középjátéknak” nevezte mostani feladatát: fi -
gyelni az ellenfelet, felkészülni a következő csatára. 
Nehéz megmondani, hogy ez mi: tudatos beilleszke-
dés az amerikaiak által diktált rendszerbe, vagy a kor-
mányzó párt totális tehetetlensége?

Bevonják a magántőkét az olajiparba

A Petróleos de Venezuela, S.A. (PDVSA) egy állami 
tulajdonú venezuelai vállalat, amelynek fő tevékeny-
ségi köre a venezuelai kőolaj kitermelése, termelése, 
fi nomítása, forgalmazása és szállítása, valamint az 
orimulzió, a vegyipar, a petrolkémia és a szénipar. A 
vállalatot 1975. augusztus 30-án, az olajipar államo-
sítása után kormányrendelettel hozták létre, és 1976-
ban kezdte meg működését.

2017-ben az Egyesült Államok, akkor Trump első kor-
mányzása alatt, szankciókat kezdett bevezetni venezu-
elai tisztviselők és vállalatok, köztük a PDVSA ellen. 

Most új törvény születik a szénhidrogén témában, 
amely lehetővé teszi a magántőke bevonását az olaj-

Merre megy Venezuela?

Fotó: espanol.cgtn.com
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iparba. Chávez annak idején államosította az olajter-
melést, kiszorította az amerikaiakat. Most jöhetnek az 
amerikaiak! És jönnek is.
 
Ki ad jobb életet?

Chávez, szélesebb értelemben a bolivári forradalom 
nem volt szocialista forradalom. Nem döntötte meg a 
tőke uralmát, csak a tőkés eliten belül hajtott végre 
változásokat. Nagyobb szerephez jutott a középosz-
tály, ahova maga Chávez is tartozott.

Ugyanakkor Chávez sokat adott a népnek. Alkot-
mányt fogadtak el, az emberek tényleges jogokat és 
biztonságot kaptak. Jelentős lépések történtek a sze-
génység leküzdésére.

A középosztály új nemzedékeinek idővel ez már ke-
vés volt. Sokan kezdték úgy vélni, hogy Maduro meg-
döntése, az USA-val való kiegyezés megteremti a fel-
tételeket a jobb élethez.

A venezuelai nép az elmúlt évtizedekben a bolivári for-
radalom eszméin nőtt fel, és ténylegesen sokat kaptak a 
rendszertől. Maduro idején azonban 
– különböző okok miatt – a helyzet 
romlott. A szegénység visszatért.

Ma tömegek mennek ki az utcára a 
függetlenség védelmében és keres-
ve a választ arra, hogy ki ad végre 
jobb életet.

Bizonytalan helyzetben 
a kommunisták

A Venezuelai Kommunista Párt 
(PCV) elítélte a január 3-i agresz-
sziót, de hozzátették: „Ez az ál-
láspont semmilyen körülmények 
között nem jelenti az autoriter, 
antidemokratikus, munkásellenes 
és népellenes Nicolás Maduro-
kormány politikai védelmét.”

A PCV annak idején támogatta 
Chávezt a bolivári forradalom vég-
rehajtásában. Jelentős törés követ-
kezett be, amikor 2007-ben Chávez 
egy pártba, a Venezuelai Egyesült 
Szocialista Pártba (PSUV) akart 
beolvasztani minden baloldali 
erőt, köztük a kommunistákat is. 
A PCV nem lépett be a PSUV-be.

2015 után fokozatos változás ment 
végbe a PCV politikájában. Úgy 
értékelték, hogy Venezuelában 
forradalmi helyzet alakul ki, és 
napirendre lehet tűzni a szocia-
lista forradalmat. Ez feltételezte 
Maduro leváltását, új államappa-
rátus kialakítását.

A PCV a Görög Kommunista Párt támogatásával vi-
deokonferencián igyekezett meggyőzni a világ kom-
munista és munkáspártjait a szocialista forradalom le-
hetőségéről és szükségességéről. Ezen a konferencián 
a Munkáspárt is részt vett.

Kérdéseket nem lehetett feltenni a PCV-nek, pedig 
bőven lett volna. A világ pártjai meghallgatták a ter-
vet, de nem támogatták. Nem támogatta a Munkás-
párt sem.

A Görög Kommunista Pártot súlyos felelősség terheli 
azért, hogy nem beszélték le a PCV-t a nyilvánvalóan 
kalandorakcióról.

A Maduro-kormányzat reakciója nem maradt el. 
Enrique Márquez, aki Maduro ellen a PCV jelöltje-
ként indult a 2024-es választásokon, börtönbe került. 
A PCV-ben belső válság jött létre, a kormány előse-
gítette egy párhuzamos kommunista párt létrejöttét.

A PCV-nek most szembe kell néznie a január 3-i 
után kialakult helyzettel. A PCV szerint az USA 
most igyekszik megtalálni a kormányzó PSUV pár-

Fotó: whitehouse.gov

Fotó: ikona.telesurtv.net
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ton belül azokat, akikkel egy új rendszer kiépíthető. 
„Az amerikai kormány számára az egyetlen módja 
annak, hogy biztosítsa a gyámság bizonyos mértékű 
működőképességét, az, hogy a PSUV-n belül magá-
hoz csábítsa azokat, akik hajlandóak nyílt árulás ré-
vén megőrizni státuszukat, kiváltságaikat és politi-
kai túlélésüket.”

A PCV szerint „haladéktalanul ki kell alakítani a vál-
ságból való népi, alkotmányos, demokratikus és szu-
verén politikai kiutat. Sem az imperialista megszállás 
és gyámság, sem az autoriter rezsim fenntartása nem 
jelent kedvező megoldást a dolgozó nép számára.”

Elvben lehetnek szövetségeseik, de kérdéses, hogy 
ez így van-e a gyakorlatban is, A Venezuelai Mun-
kavállalók Egységes Szakszervezete (CUTV) és a 
Munkásosztály Nemzeti Harci Frontja (FNLCT) 
például most harcot indított a demokráciáért. Kö-
vetelik „az összes szakszervezeti tag és munkavál-
laló azonnali, feltétel nélküli és korlátozásmentes 
szabadon bocsátását, akiket igazságtalanul bebör-
tönöztek és/vagy bíróság elé állítottak munkaügyi 

küzdelmeik, szakszervezeti tevékenységük vagy 
politikai véleményük miatt.”

A nagy kérdés, hogy találkoznak-e a szakszervezetek 
követelései, a tömegek követelései és a kommunisták 
elképzelései. Nem lehetnek illúziók a kormány in-
tézkedéseivel kapcsolatban. Trump nem azt várja az 
ideiglenes elnöktől, hogy szocializmust vezessen be, 
hanem azt, hogy szilárdítsa meg a tőke hatalmát.

xxx

A PCV ügye kihatott a nemzetközi kommunista és 
munkásmozgalomra is. A Görög Kommunista Párt 
a PCV-hez való viszonyt a „kommunistaság mércé-
jének” nyilvánította és azokkal a pártokkal épített ki 
külön együttműködést, amelyek osztották a PCV, il-
letve a görögök álláspontját.  Sajnálatosan ez az állás-
pont került bele a görög párt január végén kezdődő 22. 
kongresszusára készült beszámolóba is.

A görög álláspontot nem támogatták sem a szocialis-
ta országok kommunista pártjai, de a Portugál KP, a 

Német KP, a Belarusz KP sem, s 
ellenzi az Oroszországi Föderáció 
Kommunista Pártja is.

A Magyar Munkáspárt mindig 
óvta a mozgalmat az álforradalmi 
jelszavaktól. A forradalom komoly 
dolog, aki a szükséges feltételek 
nélkül fog bele, veszélybe sodorja 
önmagát és a másokat is.

A Munkáspárt elítélte a január 3-i 
amerikaiak akciót. A Munkáspárt 
támogatja Venezuela függetlensé-
gét, de megvédeni mi nem tudjuk. 
Óvatosak vagyunk, az új hatalmat 
annak ismeretében ítéljük meg, 
amilyen intézkedéseket hoz.

Fotó: redaccion.psuv.org.ve

Fotó: media.quepasa.com
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A MUNKÁSPÁRT OKTATÁSPOLITIKÁJA

Kedves Olvasó, Kedves Érdeklődő! Amit itt olvas, az 
bizony a Munkáspárt sajátja. Garantáljuk, hogy sem a 
Fidesz, sem a liberálisok nem így gondolkodnak. Csak 
mi gondolkodunk így!

Mi történt – nagyon, de nagyon tömören – a magyaror-
szági oktatással a rendszerváltás óta?

Persze azzal kezdődött, hogy semmi sem úgy volt. Meg 
azzal, hogy adjuk vissza az egyháznak az egykori isko-
láit. De utána korszerűsödni is próbált a rendszer, talán 
nem is ez a jó szerkezet (8 év általános iskola, 4 év kö-
zépiskola), talán nem is ez a jó forma (tantárgyak), talán 
nem is ez a jó módszertan („poroszosnak” becézték). A 
pedagógusok mindig is büszkék voltak a saját képes-
ségeikre, maximálisan alkalmazkodtak minden válto-
záshoz. Megírták az iskola saját pedagógiai programját, 
bevállalták saját tantárgyak akkreditáltatását, elkezdtek 
helyi tantervek alapján tanítani. Hogy ettől bármi jobb 
lett-e, senkit nem érdekelt, lényeg, hogy folytatódhas-
son a munka. A nem egyházi iskolák az önkormány-
zatok irányítása alá kerültek. Ebben biztosan nem volt 
sok köszönet, mert ettől kezdve már nem a tantestület 
választott magának igazgatót, és már nem az igazgató 
gazdálkodott az iskola pénzével, mivel ilyen többé nem 
létezett.

Aztán jött Bokros Lajos, megemelték a pedagógusok 
kötelező óraszámát, megemelték a minimális osztály-
létszámokat. Az önkormányzatok pedig nekiestek az 
iskoláik átszervezésének, bezárásának, pedagógus-el-

bocsátásoknak. Megszűnt az iskolák régi stabilitása, 
„alma mater” jellege.

Rövid fi deszes kormányzás alatt Pokorni Zoltán beve-
zette a minőségbiztosítást: mindent le kell írni, mit és 
hogyan csinál az iskola. Ezt az egyre hatalmasabb do-
kumentációt csak a készítője olvassa, de mind a mai 
napig csinálni, sőt, folyamatosan bővíteni kell!

Ezek az intézkedések valójában az elsőtől az utolsóig 
ártottak a közoktatásnak, de nem ölték meg. Az oktatás 
gyilkosa Magyar Bálint, aki kijelentette: a felnövekvő 
generációt fölösleges dolog tényekkel terhelni, sokkal 
inkább hagyni kell játszani, szórakozni. Arra kell kon-
centrálni, hogy jól írják meg a PISA-tesztet, ezért az 
érettségi vizsgát is olyanná tette. Így lett a „poroszos” 
oktatásból „kompetenciaalapú” oktatás. Ennek lénye-
ge, hogy amit tanítunk, az önmagában nem fontos – 
az a fontos, hogy a gyerekek életszerű feladatokat meg 
tudjanak oldani. Ez a „gyerekbarát” oktatás termelte 
ki a mai szülőgenerációt, amelyik már nem működik 
együtt se a tanárral, se az iskolával.

A Fidesz próbálkozott ezzel-azzal, évente új tanköny-
vekkel és érettségi követelményekkel, némi egysége-
sítéssel (ne legyen már százféle tantárgy meg hatszáz 
szakma). Az iskolákat elvette az önkormányzatoktól, 
oktatási témák szerint megfelelő minisztériumok alá 
rendelte őket, majd a kettő közé centrumokat hozott 
létre egykori tanárokból, akik már nem tanítanak, de 
(elvileg) értik, mi zajlik az iskolákban. Célul tűzte ki, 
hogy a szakmai oktatásból kikerülő diákokat az ipar 
valóban vegye fel, az ő igényeihez igazította a köve-
telményeket. A diákoknak egyre bővülő körében ad 
ösztöndíjat arra, hogy iskolába járnak és a csökkenő 
tananyag elsajátításában jó eredményeket érnek el. A 
pedagógusok kegyeit is folyamatosan keresi (életpálya-
modell, a szakmai oktatásban dolgozók átminősítése 
tanárból oktatónak, fi zetésemelések). 

A dolgok mégsem jól sülnek el. A diákok nagyon szí-
vesen tüntetnek együtt a – ki tudja, honnan felbiztatott 
– sztrájkoló tanáraikkal, sőt, most már egyenesen úgy 
érzik, ideje saját kezükbe venni az ország irányítását, 
mert az idősek nem képesek rá. Közben tért hódít a 
mesterséges intelligencia – legalább lesz, ami dolgozni 
fog a felnövekvő generáció helyett –, a fi atalok között 
a természetes kommunikáció egyre inkább áttevődik 
elektronikusra, durvul a hangnem.

És itt következik a Munkáspárt mondanivalója az 
oktatásról.

Mindenekelőtt, a közoktatást az állam vegye vissza! Ne 
legyen az egyik iskola az egyik, másik iskola a másik mi-
nisztérium oktatási intézménye, tartozzon minden iskola 
a művelődési és közoktatási minisztériumhoz. Számoljuk 
fel az iskolák működését irányító centrumokat, 
az összes közbülső testületet és szervezetet az 
iskolák és a minisztérium között!
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Értsünk egyet abban, hogy a közoktatás elsőrendű célja 
nem az egyének karrierjének építése, hanem a felnőtt 
generáció tudásának átörökítése. Ezért az iskolarend-
szernek egységesnek, ingyenesnek kell lennie. Nem 
ösztöndíj kell a diákoknak, hanem a tudás fontosságá-
nak tudomásul vétele. Szűnjenek meg a felmentések, 
mindenki köteles legyen a legjobb képességei szerint 
minden tantárgyból teljesíteni. A nehézségekkel terhelt 
tanulókat szakértők tanítsák meg ezek leküzdésére, a 
többi diák szintjének utolérésére. Az akadályokat fe-
dezzék fel már az általános iskola első-második évfo-
lyamán. Akkor ismerje meg a gyerek a betűk és a szá-
mok világát, negyedik évfolyam végéig tanuljon meg 
minden gyerek írni, olvasni, számolni, ne léphessen 
tovább enélkül! 

Alapfokon ne a középfokra készüljenek a diákok, ha-
nem sajátítsák el az alapokat. Töröljük el a középiskolai 
felvételi rendszert! Általános iskolás gyerekek ne járja-
nak felvételi előkészítőkre – a jegyeikkel jelentkezze-
nek az érdeklődési területüknek megfelelően választott 
középiskolába, ne januárban, hanem áprilisban.

Középfokon ne a felsőoktatásba készüljenek a diákok, 
hanem vegyék birtokba az általános műveltséget. Tan-
könyveikben legyen benne minden, érthetően, tömö-
ren, visszakereshetően. Ne változtassuk évről évre a 
tankönyveket! A tanár dolga (és szabadsága) legyen, 
hogy a tartalmakat a diákok számára emészthetővé te-
gye, magyarázza, gyakoroltassa, színesítse! 

Töröljük el a kétszintű érettségi rendszert! A középfokú 
oktatásban mindenkinek egyenlő jogot kell adni arra, 
hogy a továbbtanulásához szükséges tudást a mindenki 
részére átadott tananyag részeként, rendes tanítási idő-
ben elsajátíthassa. Az egyetemek kapják vissza a jogot 
arra, hogy a hozzájuk jelentkező tanulók alkalmasságát 
előzetesen felmérjék. Egyszintű érettségi vizsgarend-

szer legyen, az egyetemeken felvételi vizsga legyen. Az 
egyetemi felvételi vizsga követelménye ne haladhas-
sa meg a középiskolai tananyagot, az annál magasabb 
szintű ismereteket az egyetem tanítsa!

Szűnjön meg a tanulók napi 7-8 tanítási órája! Legyen 
napi 6 órájuk, járhassanak délutánonként szakkörre, 
versenyre, különórákra! Akkora legyen a tananyag, 
hogy heti 2-3 órában át lehessen adni, annyi tantárgy 
legyen, hogy beleférjen heti 30 órába! A gyerekek ne 
szenvedni járjanak iskolába, hanem élvezzék az iskolát! 
Élvezzék a közösséget, élvezzék a tanulást, legyenek 
büszkék az eredményeikre!

A tanári fi zetés emelése ne ötletszerű kegy legyen. A 
tanárok újra mindannyian közalkalmazottak legyenek, 
akik nem a versenyszférában dolgoznak, és az iskola se 
pénzkereséssel biztosítsa a fennmaradását. Az iskola és 
a tanár dolga újra az legyen, hogy tanít. Az állam bizto-
sítsa az iskolaépületek állagmegóvását, korszerűsítését, 
eszközellátását. A tanár biztonságosan megéljen a fi -
zetéséből, legyen szabadideje, amikor továbbképezheti 
magát, és legyen módja a feltöltődésre is. A tanár nem 
lehet nyúzott és kimerült, állítsuk vissza a kötelező óra-
számot heti 18-ra, és ebbe számítson bele a napközi, a 
tanulószoba, a tehetséggondozás, a felzárkóztatás is. A 
tanárnak ismernie kell a tanítványait, nem lehet egy ta-
nárnak egy tanítási évben 300 diákja! 

Elég abból, hogy a szülők nap mint nap bocsánatot kér-
nek gyereküktől, amiért kénytelenek iskolába küldeni 
őt. Elég abból, hogy a tanárok nap mint nap bocsána-
tot kérnek a diákjaiktól, amiért tanítani próbálják őket. 
Elég a szülők felháborodásaiból, amiért az iskola érté-
keli a gyermekük tudását és viselkedését. Neveljünk 
újra okos fi atal generációt!

 Bඈඍඍൺ Mൾඅංඇൽൺ

Ki kit képvisel?
Egy fi deszes államtitkár felháborodva kérdezte a 
Munkáspárt elnökétől, hogy „Maga szerint a Fidesz 
nem képviseli az alacsonykeresetű, egyszerű embe-
reket?” A kérdésben benne volt az az állítás is, hogy 
Magukra már nincs is szükség. 

Az Elnöknek nem volt ideje válaszolni, de a kér-
dező nem is várt rá választ. Most válaszolnék én a 
kérdésre!

Nem, a Fidesz nem képviseli az alacsonyjövedelműek, 
az egyszerű emberek érdekeit!  A Fidesz középosz-
tályt épít, mivel a kapitalizmus stabilitását egy erős 
középosztály biztosítja. Az alacsonykeresetű, mond-
juk ki bátran a szegények, elesettek, képviseletét mi, a 
Munkáspárt látjuk el, immáron 36 éve.

Nézzük a tényeket!  Milyen intézkedése-
ket, támogatásokat hoztak és kinek az ér-

dekében?  Kezdjük mindjárt az alapvető politikai 
kérdéssel!

Milyen a választási rendszer?  Van-e az egyszerű embe-
reknek képviseletük a parlamentben?  Nincs! A választási 
rendszert a Fidesz 2/3-os a többségével hozta létre, nem 
engedi, hogy a rendszert nem támogató párt vagy pártok 
bejussanak. A legutóbbi választási törvény módosításánál 
a feltételeket tovább nehezítették.  Olyan parlament kell, 
ahol minden társadalmi réteg érdeke képviselve van.

Kikből áll a kormány? A Fidesz kormány miniszterei 
között számos milliomos, tán még milliárdos is van. 
El tudjuk képzelni, hogy döntéseiket nem a kapitaliz-
mus szabályai szerint hozzák? Amikor a költségvetést 
tárgyalják és el kell dönteni a prioritásokat. El tudjuk 
képzelni, hogy akkor szociális érzékenységet fognak 
mutatni? Nem hiszem!  A kormányban nem lehetnek 
milliomosok, milliárdosok.
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Minimálbér! Természetesen a Munkáspárt örül és tá-
mogatja a minimálbér emelését. De a minimálbér az 
emelésekkel együtt sincs az átlagbér felénél. A mini-
málbér az jelenti, hogy ez az összeg a minimum, ami-
ből meg lehet élni. A minimálbér adózik, 33%-ot. Ha 
az egyharmadot elveszi az állam, akkor már nem igaz, 
hogy az a bér minimálbér és abból meg lehet élni. A 
minimálbér legyen teljesen adómentes.

A monopolkapitalizmus fejlődése azt hozta, hogy 
egyre nagyobb a szakadék a gazdag és szegény embe-
rek között. Ezt a jövedelmi különbséget a rendszer ge-
nerálja. Mi indokolja, hogy egyeseknek, illetve egyes 
ágazatoknak millióra rúgó havi jövedelme legyen, 
míg másoknak csak minimálbér jut?  Nincs olyan em-
ber, olyan tudás, tehetség, ami ezt a különbséget indo-
kolná. És ne higgyük, hogy ezek a bérek nem jelennek 
meg a szolgáltatások árában. 

A Fidesz hatalomra jutása után maximálta a legma-
gasabb kifi zethető bért 2 millió forintban. Azóta ezt 
megszüntette!  Miért? 

Bérarányokat kell meghatározni, annak érdekében, 
hogy a különbségek csökkenjenek. A valós jövedel-
meket, a valós társadalmi munkamegosztásból eredő 
javadalmazás tükrözze! A jövedelemszerzés egésze 
biztosítsa, hogy az alsó osztálybelieknek legyen elő-
relépés lehetősége a középosztály irányába! 

Lakhatás! A lakáshoz jutás nagyon fontos szociális 
kérdés. A 3%-os hitel támogatás megoldás, de csak 
annak, akinek van indulótőkéje. Kinek van? A közép-
osztálynak! Az alacsonykeresetűek ebből a lehetőség-
ből kiesnek, annak ellenére, hogy a kamatkülönbsé-
get, ami a hitelfelvevő és a bank valós kamata között 
van, mindenki befi zetéséből fi nanszírozza az állam. 
Ennek a rétegnek állami bérlakást kell biztosítani.

Infl áció! Az infl ációnak gazdasági okai vannak. Ma 
költségek által generált infl áció van, amikor drágul-
nak az alapanyagok, a szolgáltatások és emelkedik a 
munkabér is. Azt mindenki elismeri, hogy a magas 
infl áció, az alacsony jövedelemmel rendelkező, illet-
ve a nyugdíjas réteget érinti. A kormány is érzékelte, 

ezért tavaly év végén 30 ezer forintot adott élelmiszer-
re a nyugdíjasoknak. 

Az infl ációnak gazdasági okai vannak. Ebben komoly 
gazdaságpolitikai hiba van. Két példát mondanék. 

Egy: a teljes élelmiszerellátás a multik kezében van. 
Nem csak az a baj, hogy kevés magyar áru van ezek-
ben a boltokban és azt sem tudjuk, hogy mivel etetnek 
minket, hanem az, hogy a termékek árát a multik ha-
tározzák meg. Év végén meg kitolják az országból a 
nyereséget. Németország leggazdagabb embere a Lidl 
tulajdonosa.  A kormány érzékelte a problémát, ezért 
csinált árstopot néhány termékre, de a multi más ter-
mékek árának növelésével kompenzálta a veszteséget. 
Hazai élelmiszerellátás kell! 

Kettő: elhibázott szakképzés következtében komoly 
kereslet jelentkezik a szakmunkák iránt. Ezeket az 
árakat az alacsony jövedelemmel rendelkezők nem 
tudják megfi zetni. Egy példa: eldugult a mosogatóm, 
– az egy más kérdés, hogy drága vegyszerekkel sem 
lehet házilag megoldani a dugulást, szakembert kell 
hívni. A szakember 50 ezer forintot kért 20 perc mun-
káért. Oda jutottunk, hogy az interneten, komoly pén-
zért, 10 hónapos villanyszerelő képzést hirdetnek. Az 
állami képzés hiánya, hibája a kialakult helyzet.

Egészségügy, a magánkórházak léte. Nem az alacsony 
keresetűeknek szól. Annak jó, akinek van pénze. Aki-
nek nincs pénze az álljon sorba, míg sorra nem kerül. 
Következő jelenség, hogy a magánkórház léte miatt el-
tűnik az állami szolgáltatás, mint például az állami fo-
gászat, szinte már sehol sincs állami szolgáltatás. Sok a 
fogatlan ember? Talán meg kellene vizsgálni, hogy mi-
ért? Érthetetlen, hogy az állam támogatja a magánkór-
házak működését, mert ha nem támogatná nem kérnék 
el a TB kártyámat. 2,5 millió forint egy térdműtét plusz 
az állami támogatás. Igaz nem kell várakozni. Az állam 
meg tudná szüntetni a sorban állást és minőségibb szol-
gáltatást tudna biztosítani azzal, ha több pénzt adna az 
egészségügynek, megszüntetné a volumenkorlátot, és 
nem támogatná a magánkórházakat.

Ez csak néhány példa arra, hogy hogyan képviseli, 
hogyan segíti a Fidesz az alacsony jövedelemmel ren-
delkező emberek életét.

A Munkáspárt az a párt, amelyik képviseli és harcol 
ezekért a rétegekért, csoportokért. Hogy legyen kép-
viseletük a parlamentben, hogy ott olyanok üljenek, 
akik értik és ismerik a problémáikat. Hogy ne legye-
nek ekkora jövedelmi különbségek. Hogy építsenek 
bérlakásokat és ne csak piaci alapon lehessen lakás-
hoz jutni. Hogy olyan gazdaságpolitikát folytasson a 
kormány, ami biztos és stabil életet biztosít nekik is, 
ahol nem kell félni a mindennapok nehézségeitől, szá-
mára is elfogadható jövőképpel.
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Választásról választásra
A Munkáspárt részt vett az elmúlt évtizedek minden parlamenti választásán. Dolgoztunk, szerveztünk, gyűj-
töttük az ajánlásokat. Propaganda anyagokat készítettünk és osztogattunk. Beszélgettünk az emberekkel. 
Megmutattuk, hogy a kapitalizmus, a pénz uralma nem az egyetlen út. Van más választás, egy jobb, igazságo-
sabb, emberibb társadalom. Ezt tesszük az idén tavasszal is.
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